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yegjelen minden második napon
kedd, csütörtök és szombat este.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
oáteralja-TJjnely, lőtér 9. szám.

Kéziratokat nem adunk vissza. Zemplén
Előfizetési ára:

Egész évre 12 korona, f évre 6 kos 
negyedévre :$ k r.

— Egy^s szám ára S fillér. —

Apró hirdetéseknél minden garmond szó 
4 fill., vastagabb betűkkel 8 fill.

Syílttérben minden garmond sor 30 fill. iíj. Meczner Gyula
főszerkesztő.

POLITIKAI HÍRLAP.
dr. Molnár János

felelős szerkesztő.
dr. Perónyl József

íőmunkatárs.

Hirdetési dij:
Hivatalos hirdetéseknél minden szó után 
2 fill. Petit betűnél nagyobb, avagy disz- 
betükkel, vagy kerettel ellátott hirdetések 
térmérték szerint egy négyszög centim, 
után 6 fill. — Állandó hirdetéseknél ár 

kedvezmény.

fi. Omke saujhelyi kerületének 
alakuló gyűlése.

— Saját tudósítónktól. —

Sátoraljaújhely, 1904. nov. 7.

(np.) Azon dicséretreraéltó, ne­
mes céloknak, melyek az Orszá­
gos Magyar Kereskedelmi Egyesü­
lés lobogójára vannak Írva, s 
melyeknek kivívása érdekében ez 
ggyestllet oly lankadatlan buzga­
lommal szállott síkra: f. hó 6-án 
a zemplénmegyei kereskedők is 
szolgálatába állottak akkor, mi­
kor kimondották az Omke zem­
pléni kerületének megalakulását.

Lapunk előző számának ve­
zető helyén már foglalkoztunk az 
Omke. kitűzött terveinek mélta­
tásával, ma már az események 
krónikásának csak az újabb si­
kert kell megrögziteni e lap ha­
sábjain, melyet az Omke. a zem­
pléni kerület megalakításával el­
ért.

Az egyesület célul tűzte ki 
maga elé hazánk összes gaz­
dasági erőforrásainak nagyobb 
mérv°ü fejlesztését s mivel ér­
hetné el e célt gyorsabban, mint 
azzal, hogy a vidéken kerülete­
ket alakítva, az ország összes 
kereskedőit egygyé tömörítve 
igyekszik védeni a nemzeti mun­
kát és támogatni minden erejé­
vel a hazai ipart.

Sándor Pál országgyűlési kép­
viselőnek, az Omke. végrehajtó 
bizottsága vezető emberének nagy, 
elvitázhatlan érdemei vannak e té­
ren s biztos a reményünk, hogyha 
a vidék és igy a zempléni ke­
rület is teljes odaadással áll be 
a központ érdekeinek s ezzel 
Magyarország kereskedelmi ér­
dekeinek szolgálatába: a jelsza­
vak nem fognak jelszavak ma­
radni s akkor azon zászló, melyet 
az Omke. fennen lobogtat: diadalt 
fog aratni, mint minden zászló, 
melyet tetterős, lelkesülő és önfel 
áldozó hadsereg követ.

ügy óhajtanók, hogy a meg­
alakulás dicséretreméltó tényét, 
a tevékenység és lankadatlan 
munka tényei kövessék s a moz­
galom, mely oly lekesedéssel in­
dult meg — ne vesztené el e lel­
kesedést akkor sem, ha tettek­
kel is be kell állani a cél szol-

Az alakuló közgyűlés lefolyá­
sáról a következő tudósításunk 
számol be :

Az alakulás előzményei.
Az Országos Magyar Kereske­

delmi Egyesülés ügyvivő igazgató­
sága felhívást bocsátott ki a vidék 
kereskedőihez, melyben 1*2 pontba 
foglalván össze nemes terveit, az or­
szág kereskedőit a mozgalomhoz való 
csatlakozásra, illetőleg a vidéken a 
központ kebelében való kerületek 
megalakítására szólította fel.

A felhívás Zemplénmegye és vá­
rosunk kereskedőinek kebelében vissz­
hangra talált s október haváig 106 tag 
jelentette be a mozgalomhoz való csat­
lakozását az Omke. zempléni kerülete 
szervező bizottságának, mely ^ élén 
Grünbaum Simon elnökkel, Sebőn 
Sándorral és Szabó Jakab titkárral 
lankadatlan szorgalommal fogott hoz­
zá az alakulás előkészítő munkála­
taihoz.

Akkor, mikor Sátoraljaújhely vá­
ros s a megye területéről 106 tag je­
lentette be csatlakozását: a Omke. 
ügyvivő igazgatósága elhatározta, 
hogy október hó 9-én a beregszászi, 
23-án a máramorosszigeti, 30-án a 
marosvásárhelyi, november hó 6 án 
pedig a sátoraljaújhelyi kerületet 
fogja megalakítani, illetőleg, hogy az 
alakuló közgyűlésen akkor fogja ma­
gát képviseltetni.

A központ képviseletében Sán­
dor Pál országgyűlési képviselő je­
lentette be lejövetelét a szervező bi­
zottságnak, s f. hó 5-én a 8 órai gyors­
vonattal érkezett meg Sátoraljaúj­
helybe.

Központi küldöttek fogadása.
Sándor Pál országgyűlési kép­

viselőt és az Omke. 3 tagú küldöttsé­
gét f. hó 5-én a Budapest felől 7 óra 
56 perckor ideérkező gyorsvonatnál 
küldöttség várta.

Grünbaum Simon, Sebőn Sándor 
és Szabó Jakab fogadták és üdvözöl­
ték a Kereskedelmi Társulat nevében 
a Budapestről érkező küldöttséget, 
melynek tagjai Sándor Pál, Kuncz 
József, Goldmann Mihály és Widder 
Mór voltak.

A vendégek a kölcsönös üdvözlé­
sek kicserélése után a városba hajtat­
tak s a „Magyar Király“ szállóban 
szállottak meg.

Az alapkövek gondosan, fi­
gyelmesen vannak lerakva, most 
már az illetékes tényezőkön áll, 
hogy erős, a vihar haragjával is 
dacolni tudó legyen az épület, 
amint erre a fundamentumra reá- 
épitenek. Sátoraljaújhely és a 
vidék kereskedőinek dicséretre 
méltó buzgalma, részvétele feljo­
gosít bennünket a reményre.

A közgyűlés megnyitása.
Az Omke. zempléni kerületének 

alakuló közgyűlését folyó hó 6-án, 
vasárnap d. e. 11 órakor ^ nyitotta 
meg Grünbaum Simon a „Sátoralja­
újhelyi Kereskedelmi társulat elnöke 
a városháza tanácstermében.

Az ülés iránt általános érdeklő­
dés nyilatkozott meg úgy a sátoralja­
újhelyi, mint a zemplénmegyei ke­
reskedők körében. Az Omke. központja 
pedig Sándor Pál országgyűlési kép­
viselővel, a megindult szövetkezesi 
mozgalom e kitartó, lelkes harcosá­
val és három taggal képviseltette
magát. , , i

A városháza tanácsterme ez^ al
kálómmal zsúfolásig megtelt s részt- 
vett a gyűlésen közéletünk számos 
kitűnősége is. Sándor Pált már itt 
várta Bernáth Béla orszgy képviselő 
és az eperjesi kerület üdvözlő távirata.

A megjelentek soraiban ott vol­
tak gróf Hadik Béla főispán — kit 
a megjelenésre külön küldöttség kér 
fe] — titkárja Staut József kíséreté­
ben Dókus Gyula alispán, Dokus

Ernő országgyűlési képviselő, Szé­
kelv Elek polgármester, Beregszászy 
István tanfelügyelő.

A „Sátoraljaújhelyi Kereskedel­
mi társulat11 részéről a jelenvolt ta­
gokon kívül Grünbaum Simon társu­
lati elnök, Szabó Jakab t. titkár és 
dr. Grosz Dezső a társulat ügyésze 
voltak jelen.

Résztvettek azonkívül az alakuló 
gyűlésen: dr. Rosenthal Sándor, dr. 
Kellner Soma, Kún Frigyes, Kin- 
csessy Péter, Walkovszky Elek, 
Reichard Mór, Markovits Miksa, 
Schön Sándor, Fleiszner Frigyes, 
Székely Imre, Schmidt Lajos, dr. 
Székely Albert, Behyna Kálmán, dr. 
Gombos Gáspár, Ligeti Ignác, dr. 
Reichard Salamon, Kiár Andor, Szől- 
lősy Tivadar, Wilhelm Henrik, Klein 
Andor, Bilanovits István, Rnttkai 
Mór, Waller Aladár, Fischer Her­
mann, Rosenberg Henrik, Zinner 
Adolf, Lőwi Adolf, Gyarmathy Béla, 
Gottlieb Ignác, Róth Vilmos, Alexan­
der Vilmos, Reichard Ármin, Keleti 
Jenő, Wessely Mór, Bokor József, 
Radó Ödön, Reichard Lajos, Nagy 
Ferenc, Salamon Béla, Vértesi Zsig- 
mond, Rónai Lipót, Schőn József, 
Knopfler Sándor, Braun Jenő, Róth 
Mór, Schwarez Farkas, Lukács H. 
Schweiger Ignátz és Márkusz, Kroó 
Gyula, Blumenfeld Adolf és Jenő, 
Klein Albert, Glattstein Mór, Grün 
Ármin, Klein Géza, Klein Henrik, 
Rosenberg Jakab, Alexander Manó, 
Waller József. Azonkívül képviselve 
voltak a helybeli összes pénzintéze­
tek is.

A vidék képviseletében jelen voltak : 
Knöpfler Vilmos az Omke. kassai ke­
rületének kiküldötte, a tokaji keres­
kedelmi bank képviseletében Haas 
József, más városokból pedig Stein- 
feszt Ignátz (Kir.-Helmecz), Beck 
Vilmos (Szerencs), Schőnfeld Ede 
(Tolcsva), Róth Adolf (Szerdahely).

A gyűlés lefolyása.
Grünbaum Simon a Kereskedelmi 

Társulat elnöke d. e. 11 órakor nyi­
totta meg az ülést. Szives szavakkal 
üdvözölte a megjelenteket,, kiknek 
inpozáns számban való részvétele 
már eleve is biztosítéka a teljes si­
kernek, majd köszönetét mondott a 
hatóságok fejeinek, amiért a gyűlés 
fényét megjelenésükkel emelni szíve­
sek voltak. Azután atadta a szót Sán­
dor Pál országgyűlési képviselőnek, 
ki tetszésnyilatkozatoktól, s általános

sulat ügyésze üdvözölte a társulat 
nevében Sándor Pált, kinek a keres­
kedelem s szorosabban az Omke. vi­
déki kerületeinek megalakítása terén 
elévülhetetlen és általánosan méltá­
nyolt érdemei vannak. Örömmel üd­
vözölte Őt a saujhelyi kereskedők kö­
rében, kiknek vitális érdekeit vé­
delmezi akkor is, mikor a kerület 
megalakítása érdekében ide utazott.

Grünbaum Simon elnök kérel­
mére aztán a korelnök, jegyző és 
szavazatszedő bizotts. választására ke­
rült a sor.

Korelnökké egyhangú lelkesedés­
sel Löwi Adolfot, jegyzővé: Szabó Ja­
kabot és a szavazatszedő bizottságba 
Zinner Adolf, Bilanovits István és Ro­
senberg Henrik kereskedőket válasz­
tották meg.

A választás megejtése után Szabó 
Jakab adta elő titkári jelentését, mely 
szerint Grünbaum Simon, Schőn Sán­
dor közreműködése és vezetése mellett 
működő szervező bizottságnak sike­
rült 106 tagot vonni az Omke kötelé­
kébe 771 kor. évi járulékkal és igy 
a kerület megalakításának mi sem áll 
útjában.

A tetszéssel fogadott titkári je­
lentés felolvasása után Lőwi Adolf 
korelnök a választás megejtését ren­
delte el.

A választás.
Lővy Adolf korelnök ezután a 

választásra pazarlandó idő megtaka­
rítása céljából felolvasott egy, a szer­
vező bizottság által összeállított vá­
lasztási lisztát, melyben Sátoralja­
újhely városa, valamint a megye többi 
városai kellő arányban képviselve 
vannak, e választási lisztát a közgyű­
lés egyhangúlag elfogadta.

Ennek értelmében megválasztat­
tak: Elnökké: Schőn Sándor. Alel- 
nökké: Gyarmathy Béla és Kohn 
Emánuel (Tokaj.) Választmányi ta­
gokká Sátoraljaújhelyből: Alexander 
Vilmos, Behyna Kálmán, Blumenfeld 
Adolf, Bokor József, Grünbaum Si­
mon, Nagy Ferenc, Neuman Jenő, 
Klein Albert, Kroo Gyula, Klein Géza, 
Kornstein Jenő, Lővy Adolf, Reichard 
Ármin, Róth Mór, Róth Vilmos, 
Schwarez Ignác, Spitz Dávid, Salamon 
Béla, Widder Gyula, Wilhelm Henrik 
és Zinner Adolf.

helyesléstől kisérve közel egy órán át 
tartó, tartalomgazdag beszédben fej­
tegette az egyesülés hasznát, célját és 
terveit és a bajok szanálására szol­
gáló eszközöket.

Sándor Pál beszédében hangsú­
lyozta a kereskedem fontosságát, a 
kereskedők tekintélyét, melyet csak 
ilyen tömörülés emelhet a kellő szín­
vonalra. Nagyértékü beszédében szá­
mos eszmét pendített meg s kitartásra, 
munkálkodásra buzdította a szövet­
kezetei, melynek elmaradhatatlanok 
lesznek gyümölcsei. Hangsúlyozta a 
kereskedelem fontosságát s azt, mint 

1 a haza boldogságának egyik élet fel­
tételét állította a jelenlevők ele, buz­
dította a kereskedőket hivatásuk meg­
becsülésére, kellő értékelésére, mert e 
téren szomorú tapasztalatokat szer­
zett. Magvas beszédét a jelenlevők 
mindvégig kitartó figyelemmel s ér­
deklődéssel hallgatták végig.

Szavainak elhangzása után dr. 
Grósz Dezső, a Kereskedelmi Tár-

A vidékről: Beck Vilmos (Sze­
rencs), Brün Mór, Glück Mór, (Nagy- 
mihály), Cséri Herman (Varannó), 
Grosz Ignác, Rosenberg Ignác, (Nagy- 
mihály), Pavletits György (Spatak), 
Schörifeld Ede, König Mór, (Tolcsva), 
Steinfeszt Ignác (K.-Helmecz), Tur- 
csányi F. (Szerencs), Wetterschneider
M. (H.-Mád), Büchler Herman iHo- 
monna), Haas József (Tokaj), id. 
Moskovits Ignác (Spatak).

A választás egyhangú megejtése 
után Schön Sándor újonnan megvá­
lasztott kerületi elnök elfoglalván el­
nöki székét, megköszönte a kitüntető 
bizalmat, megkérte a választmányt, 
hogy őt ebben a nemes feladatban 
segítsék és akkor reményű, hogy si­
kerülni fog a központ támogatása 
mellett a hazai kereskedelem, azok 
képviselőinek anyagi és erkölcsi javai­
ért valamit tenni; a maga és egész 
választmány nevében újból köszö­
netét mond a közgyűlésnek.

Ezzel a közgyűlést egyébb tárgy 
hiányában feloszlatta, a közönség 
Sándor Pál és az elnök éltetésével 
távozott a teremből.

I,»pnnk mai «*áa»a 4 oldal.



2. oldal
A közebéd.

Délután 1 órakor a Szilágyiné- 
féle „Vadászkürt44 szállóbeli vendéglő 
éttermében mintegy 50 teritékü köz­
ebéd volt, melyen Sándor Pál ország- 
gyűlési képviselő, a központ kikül­
döttei, számos vidéki kereskedő és a 
helybeli kereskedők nagy része jelent

Az első pohárköszöntőt Székely 
Elek polgármester mondotta. Az új­
helyi kereskedelem fejlődéséről be 
szélt s végöl a kereskedőkért ürített 
poharat. Utána Kunz Ede a polgár- 
mestert köszöntötte fel. Szólt azután 
Schönfeld tolcsvai bornagykereskedo, 
majd Grünbaum Simon, a kereske­
delmi társulat elnöke, ki a megyei ható­
ság fejét éltette. Azután folyt a szó* 
nokolások áradata, mig csak a kedé­
lyes hangulatban lévő asztaltársaság 
föl nem állott. Közkívánatnak tett 
eleget dr. Reichard Salamon, mikor 
általános figyelem között felköszön- 
tötte Sándor Pál országgyűlési kép­
viselőt. Beregszászy István kir. tan- 
felügyelő a magyar kereskedelemért 
ürítette poharát. Szabó Jakab keres­
kedelmi társulati titkár a polgármes­
tert és kir. tanfelügyelőt köszöntötte 
fel. Dr. Grosz Dezső ügyész Schön 
Sándor elnököt éltette. Utána Sándor 
Pál képviselő emelkedett szólásra. 
Hosszasabban szólt a kereskedelem­
ről és végül Grünbaum Simonra ürí­
tette poharát. Beszéltek még Schön­
feld Ede, Beregszászy István és Schön 
Sándor elnök, aki ismételve megkö­
szönte a személye iránt megnyilvánult 
bizalmat.

Finale.
így ért véget az Omke. sátoralja­

újhelyi kerületének az alakuló gyű­
lése s a mozgalom szervezői a jól 
teljesített munka tudatának felemelő 
érzésében leljék munkálkodásuk, fá­
radozásuk jutalmát.

ZEMPLÉN.
November 8.

dr. Piskóty Ferenc. Miután a kijelölő 
bizottság mindkettőjüket jelölte, az 
alispán szavazó lapokkal elrendelte a 
szavazást.

Tömegesen és a legnagyobb ér­
deklődéssel járultak a képviselőtestü­
leti tagok az urna elé. Mintegy jel 
óráig tartott, mig valamennyien le­
szavaztak. Azután a bizottság üssze- 
számlálta a szavazólapokat. ^ sszesen 
101 szavazat adatott be. Ebből dr. 
Bánóczy Kálmán kapott 54, dr. 1 is- 
kótv Ferenc 47 szavazatot s így az 
elnöki állást 7 szónyi többséggel dr. 
Bánóczy Kálmán nyerte el.

Az eredmény kihirdetése után a 
megválasztott árvaszéki ülnök a köz­
gyűlés színe előtt letette az esam, 
mire — miután más tárgy napirendié 
kitűzve nem volt, — a közgyűlés veget 
ért.

VÁRMEGYE ÉS VÁROS.

Városi közgyűlés.
— Saját tudósítónktól. —

Sátoraljaújhely, 1904. nov. 7.
A tegnapi közgyűlésen töltötték 

be az ifj. Meczner Gyula távozásával 
megüresedett árvaszéki ülnöki állást 
a városnál.

A városatyák — mint minden 
ilyen alkalommal, amikor személyi 
kérdések kerülnek napirendre — nagy 
érdeklődést tanúsítottak és mindvégig 
élénk figyelemmel kisérték a válasz­
tás lefolyását. Százegy képviselőtes­
tületi tag vett részt a választási küz­
delemben.

Ketten pályáztak az ülnöki állásra: 
Dr. Bánóczy Kálmán és dr. Piskóty 
Ferenc, a harmadik, dr. Legeza János 
időközben visszalépett. Erős ellenfél 
volt mind a kettő s a választás ered­
ménye tekintetében a képviselőtestü­
leti tagok a legnagyobb bizonytalan­
ságban voltak mindaddig, mig a sza 
vazó-lapokról a jelöltek neveit fel 
nem olvasták.

Délután 3 órára már telve volt 
a város tanácsterme képviselőtestü­
leti tagokkal. Kevéssel azután Dókus 
Gyula alispán üdvözölte a megjelen­
teket és megnyitotta a közgyűlést.

Bizalmi férfiakul meg választat­
tak : dr. Kossuth János, Róth József, 
Izsépy István és dr. Reichard Sa­
lamon.

A szavazatszedő küldöttség tag­
jai lettek: Kincsessy Péter, Juhász 
Jenő és Grünbaum Simon.

A kijelölő bizottságba megválasz 
tattak Meczner Gyula és dr. Haas 
Bertalan, az alispán pedig kinevezte 
Staut József és Pekáry Gyula kép 
viselőtestületi tagokat.

Ezután a kijelölő bizottság a ki­
jelölés megejtése végett vissza vo­
nult a polgármester szobájába, mire 
elnöklő alispán a közgyűlést felfüg­
gesztette.

A bizottság küldetésében eljárván, 
határozatát az alispán kihirdette, mely 
szerint az árvaszéki állásra ketten 
pályáztak: Dr. Bánóczy Kálmán és

HÍRE k.

— Katonai előléptetés. Gr. Hoyos 
József huszár főhadnagy — gr* 
Hoyos Sándor vécsei földbirtokos ha 
—" huszár kapitánnyá lépett e o a 
novemberi katonai előléptetés alkal­
mával.

— Fényes esküvő. Ma tartotta 
esküvőjét Dr. Davidovics Jenő hely­
beli orvos Markovits Miksa földbir­
tokos leányával: Flórával. A polgári 
kötést Székely Elek polgármester 
teljesítette. Az egyházi szertartás, me­
lyen városunk sok előkelősége volt, 
jelen a menyasszonyi háznál ment 
végbe. Esküvő után az ifjú pár nasz- 
utra a Riveriákra utazott.

— Katonai áthelyezések. Géczy 
István helybeli honvédszázados Mis- 
kolczra és Balogh István hadnagy 
Egerbe helyeztetett át.

— Gyászhir. Mint részvéttel érte­
sülünk Widder Gyula helybeli gyógy­
szerész 8 éves kis fia Zoltán f. hó 
5-én vürhenyben elhunyt. F. hó 7-én 
temették el nagy részvét mellett.

— Helyreigazi♦ ás. Múlt számunk­
ban megírtuk, hogy Kassán uj lap 
alakult, melynek egyik főmunkatársa 
Murányi József. Most annak helyre­
igazítására kérték fel lapunkat, hogy 
Murányi József nem vált ki a „Fel- 
sőmagyarország44 kassai napilap Kö­
telékéből s igy az uj lapnak sem le­
het főmunkatársa.

— Tennis-estély. Nagyon jól si­
került házibált rendezett folyó hó 
5-én, szombaton Dókus Gyuláné 
búcsúztató összejövetelül a tennisz 
szezon végén azoknak, kik már kora 
tavasztól élvezhették eme sport örö­
meit vendégszerető házánál. Hét óra 
után gyülekezett a fényes társaság s 
tél 9 órakor ültek a pompásan terí­
tett asztalhoz, hogy a fejedelmi va­
csorát elköltsék. Majd megkezdődött 
a tánc. Az ifjak jókedvét tüzes, 
szemrevaló táncát örömmel szemlél­
ték az idősebbek. Az anirno felkelté­
sében elsőrendű szerepe volt épen a 
házigazdának s a ház úrnőjének, ki­
nek ismert jókedve, messzeföldön hi­
res vendégszeretete mindenkit lekö­
telezett. A tennis társaság tagjai gyö­
nyörű csokorral lepték meg Dókus 
Gyulánét. A régi hires zemplénmegyei 
házibálokat láttuk szemünk előtt, 
hol a szebbnél-szebb hölgyeket mai 
napság immár szokatlan tüzesen tán­
coló ifjak vittek táncra és se vége, 
se hossza a ropogós csárdásnak, no 
de a bostonnak se. — Késő reggel 
volt már s Jónás Jancsi pataki ban­
dája még mindig húzta a talpalá 
valót. S végre 7 órakor szép emlé­
kekkel ment haza a díszes társaság 
s ki tudja hány ifjú leány szive do­
bog hangosabban ez est óta. A meg­
jelentek névsora a következő: Úr­
asszonyok : Ambrózy Nándorné, Don­
gó Gy. Gézáné, özv. Lakatos Gyu­
láné, Kottán Györgyné, Mauks End- 
réné, özv. Nagy Béláné, Nyeviczkey 
Pálné, özv. Répássy Jánosné, Spillen- 
berg Barnáné, Spillenberg Józsefné,

Székelv Elek né, Somogyi Bertalanná, 
Szerdahelyi Vineéné. - Urleányok: 
Ambrózy Margit, Dongo Muszi, Kasz 
ner írónké, Lakatos Lenke, Mauks 
Margit, Mauks Ilma, De Mongton 
Beatrice, Nagy Margit, Nyeviczkey 
Gabi és Pöszi, Répássy Margit, So­
mogyi Sárika, Spillenberg Elza, Spil­
lenberg Sárika, Szent-Györgyi Sári, 
Szerdahelyi Adrienne, Székely Má­
ria _ Urak: Ambrózy Ágoston,
Berzeviczy Béla, Berzeviczy Gyula, 
Barna Gábor, dr. Bajusz Zoltán, S >- 
mossy András, Bernáth R lu, Au- 
riányi Béla, dr. Füzesséry Dezső, gt• 
Hoyos Viktor dr. Harsányi Gyula, 
ifj Meczner Gyula, Juhász Jenő, Staut 
József, dr. Némethy Andor, Seipiades 
Iván, báró Gaizler Géza, Görgey 
Géza, Görgey Lajos, Fehér Andor, 
Lakatos Dezső, Gosztonyi _ István, 
Katona Géza, Osváth Dezső, Jene.y 
István, Kossuth Pál, Székely László, 
Tolnay Géza, Wieland Aladár, Olch- 
váry Ernő, Dongó Géza, dr. Izsépy 
Tihamér.

— Az egyenes adók kivetése. 
Lukács László pénzügyminiszter kör­
rendeletét intézett a törvényhatósági 
közigazgatási bizottságokhoz, vala­
mint az összes pénzügy igazgatósá­
gok hoz az egyenes adók legközelebbi 
háromévi kivetése tárgyában. Elren­
deli itt a miniszter az állami egyenes 
adók 1905., 1906, és 1907. évi kive­
tésére vonatkozó előmunkálatokat, az 
adókötelezettek és adótárgyak össze­
írását, az egyenes adónemek kirová­
sára szükséges bevallások benyújtá­
sát és gyűjtését, egyéb kivetési ada­
tok beszerzését, valamint ezek alap­
ján az egyenes adók kivetésének fo­
ganatosítását. A körrendelet a leg­
nagyobb részletességgel sorolja fel a 
hatóságok teendőit s az adózó közön­
ség miheztartására vonatkozó, összes 
intézkedéseket. A terjedelmes körren­
delet továbbá pontonkint megállapítja 
a községi és városi tisztviselőknek 
az adókivetési előmunkálatok és az 
adókivetés kerül való teendőit is.

— Honvédtisztek bankettje. A
novemberi előléptetések alkalmából 
társasvacsorára gyűltek folyó hó 5-én 
a Miskolczon állomásozó 10 ik hon­
véd-gyalogezred tisztjei. Jelen voltak 
a Sátoraljaújhelyben állomásozó zász­
lóalj tisztjei is. A banketten lelkes 
és meleg ováció központja volt Ba- 
rancsv Józsa Gábor ezredparancsnok, 
aki a novemberi előléptetések alkal­
mával neveztetett ki ezredesssé. Józsa 
Gábor ezredes kiváltó katonai erényei 
mellett, megnyerő és mindenkoron 
rokonszenves egyéni tulajdonai révén 
általános szeretetnek örvend. A sike­
rült estét táncmulatság zárta be, a 
mely a késő hajnali órákig tartott.

-- Betörés lopások. F. hó 5 ikéről 
6-ikára menő éjjel Valkovszky Elek 
városi pénztárnok és Rooz Adolf 
bányatulajdonosnak magashegyi (me­
legoldal és tompa) szőlőjében lévő 
borházának ajtaját ismeretlen tettesek 
Eltörték és Valkovszky borházából 
egy rövid zöldes vastag posztóból ké­
szült, szövet béléssel és utánzóit aszt- 
ragán gallérral ellátott téli kabátot, 
egy zöldes sziuü, bársony galléros 
10 korona értékű gummi köpenyt s 
egy barna szinü u. n. bicikli sapkát, 
továbbá Rooz borházából egy két 
csövű Flaubert-fegyvert és egy szőlő­
szedő ollót loptak el. A tettesek Val­
kovszky borháza mellett egy erősen 
kopott, piszkos galléros fekete csont 
gombos bélés és újak nélküli szürke 
bolyhos szövetű havelockot, Roos 
Adolf borházában pedig pakoló pa­
pírban összegöngyölve egy viaszkos 
vászon inget hagytak. A papír gön­
gyöli kívül „Tek. Klein Arthur ur 
nak Sátoraljaújhelyu címzés van, mig 
a cégen középen magyar címerrel a 
következő fehér betűs felírás látható: 
„A cs. kir. szab. kölcsönös tüzkárbiz- 
tositó intézet alapitatott 1824-ben 
zemplénmegyei főügynöksége.“ Ber­
ger S. J. Budapest, festő cég által 
készítve. A rendőrség a tettesek ki- 
puhatolása iránt megtette az intéz­
kedéseket.

— Uj iskola. A berettői népiskola 
épülete immár kész; csupán a belső 
munkálatok vannak még hátra, me­
lyeket a hét folyamán elkészítenek. 
Áz uj iskola a jövő évben fog meg­
nyílni s a magyarodás terjedésének 
egy hathatós tényezője lesz.

— Országos vásár tartatott e hó 
2-án Homonnán, mely minden tekin­
tetben jól sikerült. Mindenre volt eleg 
vevő. A borzasztó drágaság jelszava 
csak üzleti fogás volt az érdekelt 
körök részéről.

— Alma-tolvajok. Hammerman L. 
gyümölcskereskedőnek a Bercsényi- 
utca 44. sz. házának pincehelyiségé­
ben van a gyümölcs-raktára, ahol 
különösen nagy mennyiségű almát 
tart elraktározva. Mióta az almák bir­
tokában van, több Ízben észrevette, 
hogy valaki nagyon érdeklődik almái 
iránt; szemmel láthatólag fogyott a 
nagy készlet, dacára minden elő vi­
gyázatnak, melyet az ösmeretlen tet­
tessel szemben jónak látott, megtenni.
A minap azután rájött egy iparos- 
tanoncokból álló valóságos tolvajban­
dának a turpisságára. Az alma-tolva­
jok, miután nem tudtak máskép hoz­
záférni, hosszú lécekkel nyúlhattak a 
vasrostos ablakon keresztül a pincébe 
és a léc végére erősített szög segé­
lyével mindig cgy-egy almát kapari- 
toítak meg. Ez a művelet bevált s a 
jó fiuk estén kint vígan dézsmá'gat- 
ták Hammerman alma-készletét. Leg­
utóbb azonban rajta vesztettek. Valami 
módon kettő közülük az almával telt 
pince-helyiségbe jutott és szorgalma­
san rakták teli zsebeiket, közbe-közbe 
jő izüen fogyasztgatták a szép, piros 
almákat. Egyszer csak, egészen vá­
ratlanul rájuk nyitott a megkárosított 
tulajdonos és mind a két tolvajt le­
fülelte. A lakmározók eleinte szabad­
koztak ugyan, de védekezésük mit 
sem használt, Hammerman kívánsá­
gára kénytelen voltak a rendőrség­
nél tiltott dolgaikról beszámolni. Az 
alma-tolvajok ellen a büntető eljárást 
megindították.

— Munkás-gyűlés. A helybeli ci­
pészek és csizmadia-munkások folyó 
hó 31-én délután 4 órakor a Magyar 
Király szálloda tánctermében a kö­
vetkező tárgysorozatta! gyűlést tart: 
1. A cipész és csizmadia-munkások 
és kisiparosok helyzete. 2. A gazda­
sági szervezkedés célja és haszna. 
3. Az országos szakegyesület alap­
szabályainak ismertetése.

— Takarékpénztár Sztropkón.
Szí rop kőn — mint lapunknak írják : 
„Sztropkói takarékpénztár részvény- 
társaság'4 cimmei takarékpénztár ala­
kult.

— Elfogott zsebtolvajok. Folyó 
hó 2-án este két fiatal, de máris szé­
les körben ösmert zsebtolvaj került 
hurokra a helybeli pályaudvaron. — 
Schwarcz Salamon egy Bodrog Jó­
zsef nevű munkás-ember zsebéből egy 
ezüst órát és láncot húzott ki; ezt a 
műveletet a közeiben álló Dancsó 
Sándor helybeli zenész neje észre­
vette és mikor a zsebmetsző az órá­
val futásnak eredt, elébe ugrott s a 
lopott tárgyak visszaadását követelte. 
Schwarcz azonban alkuba bocsátko­
zott ; két koronát Ígért az ügyes asz- 
szonynak, ha futni engedi. Az asz- 
szony színlelte is eleinte a hallgatást, 
de később tudomására hozta az ese­
tet a pályaudvaron szolgálatot telje­
sítő egyik rendőrnek, aki a zsebtol­
vajt Simon Leopold nevű társával 
elfogta és bekísérte.

— Lengyel csirkefogó. Á rad- 
ványi csendőrség egy nagy reményű 
doiogkerülőt csípett el a napokban; 
mikor nevét kérdezték, olyas valamit 
mondott, amit alig bírtak ceruzával 
utána rajzolni és hogy m.-laborczi 
illetőségű. A csendőrség Homonnára 
kisérte s megkereste a mezólaborczi 
izr. hitközséget nevére vonatkozólag. 
A rabbihoz fordult először a csendőr­
őrs, de ez mosolygott az előadott 
névre, mert ez héberül itt le nem kö­
zölhető kifejezést jelentett. Most a 
büntetőbíróságnak fogják átadni.
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— Ribilio a Diana-fiirdöben. Egy
kereskedelmi utazóval történt az alábbi 
érdekes, de a közbiztonsági állapo­
tokra nézve annál elszomorítóbb, eset, 
u. i. folyó hó 5-én fürödni ment az 
újhelyi gőzfürdőbe, ahol ruháit ka­
binjába zárva, gőzölögni kezdett. Für­
dés után önelégülten nyitja fel ka­
binját, hogy átadja magát a pihenés­
nek ; ámde furcsa kis látvány tárult 
elé, ruhaneműjéből csak mellényét 
találta meg s azt is a földön heverve, 
mig többi ruhája eltűnt a zárt ajtós 
kabinból; az utazó kirohan és keresi 
ruháját, nagy ribiliót csap, a közön­
ség szintén felháborodik az eset felett 
s mindannyian a ruha előteremtésén 
fáradoznak, mig végre az emeleti ka­
binban, mely az utazóé felett áll, 
megtalálták a ruhákat, de már zsebei 
is ki voltak kutatva. A dolog úgy 
történt, hogy valami zsebmetsző a 
felső kabin elroncsolt padozatán ke­
resztül az utazó kabinjába nyúlt s 
ruháit a fogassal együtt felhúzta ka­
binjába, ottan pedig, nem találván 
benne értékes elemelni valót, hátra­
hagyta, sőt még 5 drb. inget is ha­
gyott mellette, melyek valószínűleg 
hasonló módon jutottak a zsebmetsző 
birtokába.

— Drágul a piac. Az idei nagy 
szárazeág folytán előállott szűk ter­
més hatása már erősen érezhető 
piacunkon. Drágul minden. Különö­
sen a kerti vetemények, főzelékek 
mutatnak fel jelentékeny, kétszeres, 
háromszoros áremelkedést. Ha tekin­
tetbe veszszük is a takarmányhiány 
kedvezőtlen hatását — amin ugyan a 
mostani szép időjárás sokat lendít, — 
akkor is drágának találjuk a jelen­
legi piaci árakat. A városi emberre 
nézve mindenesetre nagy gondot ró 
a piac drágasága és helyes dolog 
lenne, ha az állapotok javításán az 
arra illetékes körök célszerű intézke­
désekkel segítenének.

— Szökött orosz katonák. Két 
orosz katona vetődött e napokban 
vármegyénkbe. Barangolásuk közben 
Ujhely határában találkoztak egy 
csendőrjárőrrel, mely a két szöke­
vényt útjában feltartóztatta és mert 
semmiféle igazolványt felmutatni nem 
tudtak, mint foglalkozás nélküli csa­
vargókat, akik esetleg a közbizton­
ságra nézve is veszélyesek lehetnek, 
a sátoraljaújhelyi rendőrkapitányság­
hoz bekísérték. A két katona-szöke­
vény Waszilevics Alexi és Garboniow 
Fedor 24 éves, 67-ik gyalogezredbeli 
tizedes és őrvezető. Előbbi polgári 
foglalkozására nézve hivatalnok,utóbbi 
földmives. Minden szigorúbb vallatás 
nélkül előadták, hogy a szeptember 
havában elrendelt mozgósítás alkal­
mával őket is behívták és a harc­
térre való menetelésük alkalmával, 
Krosznosovból megszöktek és azóta 
sok viszontagság közben gyalog el­
jutottak Magyarországba. A szökevé­
nyeket még az nap szabadon bocsá­
tották és mig a városban tartózkod­
nak, rendőri felügyelet alatt tartják 
őket.

— A gazdák és a vásárengedé- 
lyezések. Tisza István gróf belügy­
miniszter leiratot intézett valamennyi 
gazdasági egyesülethez, amelyben tu­
domásukra hozza, hogy a földmivelés- 
ügyi és kereskedelmi miniszterrel foly­
tatott tárgyalások után úgy intézke­
dett, hogy jövőben mindennemű vá­
sárengedélyezési, vásáráthelyezési, vá­
sárrendtartási helypénz-, díjszabási 
ügyekben a törvényhatóságok köte­
lesek vélemény adásra felkérni az 
illetékes gazdasági egyesületeket és 
közgazdasági előadókat. Ily ügyekben 
eddig csak a kereskedelmi kamarák 
adtak véleményt. A törvényhatóságok 
jövőben a vásárügyeket a beérkezett 
véleményekkel együtt terjesztik fel 
döntés végett a kereskedelemügyi mi­
niszterhez.

— Egy 20 filléres izgató törté­
nete. A pénznek, mégha csekély 20 
filléres is, megvan az értéke és igy 
a szerepe is az életben, amely egy 
családot majdnem egy nagy vagyon­
tól fosztott meg. Ugyanis egy bérmen- 
tetlen levelet kézbesített a minap a 
posta egy táblabiró feleségének cí­
mére, aki azonban visszautasította a 
20 fillér portó büntetéssl terhelt borí­
tékot. Férje unszolására azonban még 
is kiváltotta. Nagyon bosszankodott 
ő nagysága, midőn a borítékot fel­
bontva, abban egy sorsjegyet és en­
nek nyugtáját találta. A bíró azután 
megmagyarázta, hogy előző napon 
vásárolt egy sorsjegyet felesége szü­
letésnapjára és ennek számát nem je­
gyezte meg és a nyugtával együtt 
a bankházban felejtette. A biróné 
szemrehányással fogadta e születés­
napi ajándékot. A bíró, hogy meg­
szabaduljon a kukli-predikációtól, a 
klubba akart menekülni. Már éppen 
az előszoba kilincsét fogta, midőn két 
úriember becsöngetett Török A. és 
Társa (Budapest, VI., Teréz-körút 46. 
alatti) bankházból, hogy az előző na­
pon vásárolt sorsjegyre a 400.000 ko­
ronás nagy nyeremény negyedrészét 
kifizessék. A biró örömtől reszketve 
borult neje nyakába és megbocsájtotta 
a postának is, hogy a borítékról vé­
letlenül leesett levélbélyeg hiányáért 
20 fillér büntetéspénzt szedett be.

IRODALOM.

Hálairat.
Igazán szegény e szó, „kö­

szönet*, azon benső érzés 
kifejezésére, mely engem e 
pillanatban áthat, midőn e so­
rokat nyilvánosságra hozom. ■ 

Fájdalmas érzéssel telt szi- 8 
vem azon sok ezer jó em­
berhez szól most, kik az én 
hőn szeretett és felejthetetlen 
feleségem megszentelt ham­
vainak örök nyugvóhelyére 
történt átszállításánál részt vet­
tek ; de szól azokhoz is, kik 
a messze távolból szeretetök- 
nek és tiszteletöknek jelét 
küldték.

A részvétnek ezen megható 
bizonyítékai az én elveszett 
életboldogságom miatt érzett 
és soha el nem múló gyá­
szomra nemcsak enyhítő vi­
gaszt hoztak, hanem bennem 
fájdalmas örömérzést is kel­
tettek.

Azokkal szemben tehát, kik 
az ő áldott életének drága ha­
zánk javára irányuló s igaz 
emberszeretetből folyó törek­
vése iránt kegyeletteljes elös- 
merést oly szépen juttattak 
kifejezésre, nekem lelki szük­
ségletem az összes egyházak­
nak, megyéknek, városoknak, 
egyleteknek, községeknek s a 
közvélemény érdemes kép­
viselőinek, nemkülömben min­
den magánegyénnek legőszin­
tébb, mélyen erzett hálámat 
kifejezni.

A Mindenható áldása kisérje 
mindnyájokat.

Krasznahorka-Váralja, 1904. 
október hó 31-én.

Andrássy Dénes.

Válás.
I.

Sorsunk felett én nem aggódom; 
Megleszünk majd mi valahogy, 
Bolondos szivünk sem szakad meg, 
Dehogy szakad meg oh ! dehogy . ..

Haladni fogunk két csapáson 
S ha összesodor forgatag:
A régi mosolylyal köszöntöm 
Ha majd mellettem elhalad.

Es révhez érünk. Majd az élet 
Letesz engem is ott, ahol;
És önt meg pláne elhelyezi 
A sors szeszélye valahol . . .

II.
A múltból semmisem maradt meg 
Pár fájó emléken kívül,
Oh! hogy minden láng a világon 
Lenne bár cráter úgy kihűl, . . . 
Maradt egy pár redő az arcon 
És kínzó lelkiismeret,
És egy pár dal, amelyre immár,
Ki írtam: rá sem ismerek.

Maradt fásultság, életuntság 
Temérdek fénykép és levél,
Pár színes álom, melynek képe 
Fakulva bár: lelkemben él,
S cserébe elszállt ifjúságért 
Egy tanulságom is maradt:
Nagyon komoly játék az élet 
S azt elhibázni nem szabad . . . !

III.
Hiába mondod, hogy szeretsz még 
S szived a régi: hü, meleg,
Ám én tudom, hogy visszahozni 
A régi nyárt már nem lehet.

Az már elmúlt, örökre vége 
Hiába minden — elveszett,
Oh! már hiába adsz virágot 
S hiába irok versüket.

Szivünket kár áltatni immár 
Mi egymásé hajhl nem leszünk,
Oh! már hiába csókolódzunk 

! Oh! már hiába könyezünk . . . !
Zajonghy Elemér.

Toppantó Zsuzsi. Ez a címe az 
„Érdekes Könyvtár16 novemberi füze­
tében első helyre került kitűnő, zama­
tos, népies nyelven megírt elbeszélés­
nek, melynek szerzője László Mihály, 
a jónevü iró. — Tartalmaz a füzet 
ezenkívül több érdekes novellát és el­
beszélést, ismeretterjesztő apróságo­
kat és rejtvényeket, melyeknek meg­
fejtői mind, kivétel nélkül, könyvju­
talmat nyernek. Előfizetés negyed­
évre csekély 1 korona. Mutatványfü­
zetet kívánatra ingyen és bérmentve 
küld bárkinek az „Érdekes Könyvtár11 
kiadóhivatala, Budapest, V., Kálmán- 
utca 2.

mely érdekes mesével tiszta, nemes 
irányt egyesit. Fái Béla gondos for­
dításában jelent meg és a 393—394. 
számokat képezi. — A „M a g y a r 
Könyvtár11 Összes számairól 
teljes jegyzéket bárkinek ingyen 
küld a Lampel R. (Wodianer F. és 
Fiai) részvénytársatág vagy bármely 
könyvkereskedés.

Radó „Firduszi“-ja, a világiro­
dalom egyik legnagyobb költőjének e 
mesteri tolmácsolása, mely eddig csak 
drágább kiadásban volt kapható, most 
— legalább részben — bejutott a 
„Magyar Könyvtár11 15 krajcáros fü­
zetei közé is, s ezzel bizonnyal el 
fogja érni azt a népszerűséget, ame­
lyet minden tekintetben megérdemel 
Tágkörü érdeklődésre tarthat számot 
a most megjelent „Magyar Könyvtár11 
sorozat 393. száma, mely a hún tör­
ténet legbecsesebb forrásmüvéből, az 
Attilánál követségbe járt Pirkos rhe- 
tornak elbeszéléséből adja a legfon­
tosabb részeket, Szilágyi Sándor je­
les uj fordításában és magyarázataival. 
A sorozatot kiegészíti az újabb fran­
cia irodalom egyik legbájosabb re­
génye, Jeanne Mairet „Áldozatba

KÖZGAZDASÁG.

* Figyelmeztetés a kisgazdákhoz. 
Székely Elek polgármester a követ­
kező hirdetményt bocsátotta ki: A 
nagyméltóságu m. kir. földmivelés- 
ügyi miniszter ur arról értesült, hogy 
egyes vidékeken általánosságban, sok 
helyütt pedig szórványosan a kis gaz­
dák a felcsigázott takarmány áraktól 
megtévesztve, jól felfogott gazdasági 
érdekeik rovására szálás takarmány 

í készleteiket áruba bocsátották azon 
reményben, hogy takarmány szükség­
leteiket annak idején állami hozzájá­
rulással olcsóbb árakon fogják besze­
rezhetni. Figyelmeztetem a gazdákat 
az ezen eladásokkal járó súlyos kö­
vetkezményekre és figyelmeztetem, 
hogy ily gazdáknak a tél, vagy a 
tavasz folyamán esetleg bekövetke­
zendő takarmányszükségleteik pótlá­
sára irányuló kérelmeik, feltétlenül 
el fognak utasittatni. Sátoraljaújhely­
ben 1904. november hó 4-én Székely 
Elek polgármester.

* Szölömunkáló gépek bemutató 
kiállítása. A Zemplénvármegyei Gaz­
dasági Egyesület f. hó 18-án d. e.
10 órakor Sátoraljaújhelyben, dr. Kos­
suth János szőlőjében kéz- és ló­
erőre berendezett szőlőmivelő esz­
köz és gép bemutató kiállítást rendez. 
— Ez alkalomból a Zemplénvárme­
gyei Gazdasági Egyesület a követke­
ző hirdetményt bocsátotta ki: A 
Zemplénvármegyei Gazdasági Egye­
sület folyó évi november hó 18-án 
délelőtt 10 órakor Sátoraljaújhelyben, 
dr. Kossuth János ur szőlőjében kézi- 
és lóerőre berendezett szőlőmivelő 
(kapáló és gyomláló) eszköz és gép- 
bemutatást rendez, melyen több hír­
neves hazai gyáros legújabb gyárt­
mányai fognak előzetes kipróbálás 
után bemutattatni és ismertetni. — 
A bemutató gépek oly szerkezetűek, 
hogy azok segélyével a szőlőnek kézi 
erővel való költséges és lassú munká- 
lása pótolható; amely olcsóbb, szapo­
rább s ép oly tökéletes munkát tel­
jesítenek. Ezenkívül különösen a ló­
erőre berendezett gépek kiválóan al­
kalmasak a kapás növények, burgonya, 
tengeri és répafélék megmunkálására. 
Midőn ezen gépbemutatásra a szőlős­
gazdák és általában a mezősgazdák 
figyelmét felhívjuk, tisztelettel kér­
jük, hogy azon minél nagyobb szám­
mal megjelenni szíveskedjenek. 
Sátoraljaújhely, 1904. november 7-én. 
Gróf Andrássy Sándor a Zemplénvár­
megyei Gazdasági Egyesület elnöke. 
Meczner Béla, e. aleluök. Nemthy 
József e. alelnök. Berzeviczy Béla e,
titkár.

IPAR ÉS KERESKEDELEM.

Fizetésképtelenség címmel lapunk 
ecryik előző számában megírtuk, hogy 
Kóhn Izsák és fia terménykereskedő 
borsi-i cég fizetésképtelen. A cég —- 
mint értesülünk — kötelezettségeinek 
újra eleget tesz.

A SZERKESZTŐSÉG ÜZENETE.
S. L Halmaj. Köszönet értük.
Nem közölhető: El-elnézem, Gyász (ver­

sek.)

Kiadótulajdonos: Éhlert Oyula,
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PLOMBUS Co. New-York 104 K j 
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f PLOMBUS! !
hálairat 1 év alatt! 1 

■. 1 , fogfájás • 5

töltet sí
Fenti betegségeknek előidézői í 
kétségtelenül az odvas fogak. 
Ezen remek amerikai szer, ezen 
kínos és kellemetlen szenvedé­

seket
azonnal megszünteti!

„PlombuB“-szal mindenki 
—*■ maga plombirozhatja zz
fájdalom nélkül és hihetetlen 

egyszerű módon
gy odvas fogait !H
„Plombus“ ne hiányozzék egy 
háznál sem, az egyszeri csekély 
kiadás százszoros kamatja: a 
nyugalom. A fogfájdalmakban 
szenvedőket tehát saját érdeké­
ben felhiyjuk, hogy rendeljék 
meg ezen valóban remek házi­
szert, mely az amerikai élelmes­
ség, netovábbja!

Ára egy adagnak, mely 5—6 
odvas fogakra elegendő, haszná­
lati utasítással 2 korona. 2 kor.
10 fill, előzetes beküldése után 
bérmentve bárhová. Megrendel­
hető egyedül a Magyarországi 
képviselettől, melynek czime:

„Floxrfb-u.e4*
szétküldés, Pásztó, Heves m.

>L Maifi

GLOBUS

BestesPutzmi 
tel Furáiig 
Netalle

Üehtmil

„GLÓBUS
tisztitó kivonat

jobban tisztit, mint minden 
más fémtisztitószer.

az 1905. évre.
KAPHATÓ KIADÓHIVATALUNKBAN, FŐTÉR 9. SZ.

Ara 80 fill. — Postán bérmentve 90 fill.

Világhírű!
a „REKORD" K£S É-
lóan sikerült életnagysága arczképei- 
ről, melyeket elismert művészek által 
készíttet. Számos (kir. közjegyző által 
hitelesített) elismerőlevél a világ min­
den tájáról. '------------—

Elsőrangú képek árai:

olaj-, aquarell- és pastellfestésben 
fénykép után 48—63 cm. nagyság­
ban ára...................-9 korona.

Legfinomabb kivitelű Biom-, Platin- 
és krétarajz ára . . 5 korona.

Részletes árjegyzék ingyen.

Egy életnagyságu képet készítünk min­
denkinek teljesen ingyen, ha ré­
szünkre 3 rendelést szerez és azoKat 
egyenkint vagy egyszerre beküldi.

„REKORD" festészeti miiintézet
Budapest, VII., Rottenbiller-utca 46.

1502; 1904. sz.

Árverési hiráctuiény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX.

t. ez. io2. §-a értelmében ezennel közhírré tesz', 
hogy a saujhelyi kir. járásbi óságnak 1904. \ . 
I. 253! 1. számú végzése következtében Dr. Kellner 
Soma ügyvéd által képvisslt Szenes Mór javara, 
Barthos József saujhelyi lakos ellen 300 kor. s 
járulékai erejéig l9<>4. évi junius hó 8-án, foga­
natosított kielégítési végrehajtás utján felülfoglalt 
és 1556 koronára becsült következő ingóságok
u. ír.: házi bútorok stb. nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek a saujhelyi kir. járás­
bíróság 1904. évi V. I. 253|4. számú végzése 
folytán 300 korona tőkekövetelés, ennek kama­
tai, tj3°|0 váltódij és eddig már biróilag megái 
lapított költségek erejéig Sátoraljau;helyben al­
peres lakásán 1904. évi novsnaber h,ó 
lO-ik napjának d. e ÍO órája határidőül ki- 
tüzetik s ahhoz a venni szándékozók oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóöágoK 
az 1881. évi LX. t.-cz 107. s 108. §-a értelmében 
készpénz fizetés mellett a legtöbbet Ígérőnek, 
szükség esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságo­
kat mások is le és felülfoglaltatták s azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 
1881. évi LX. t.-cz. 120. §. értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Saujhelyben, 1904. évi október hó 27. 
napján.

Fejér Zoltán.
kir. bir. végrehajtó.

KATONA BÉLA
ozkzx-iSs^iexjIES mébnöe:

— Sátoraljaújhelyen, műszaki és vállalati

5 ffrt 05 krért 
egy egész háztartási felszerelés!
Tömeges vétel következtében szállítok 48 nélkülözhetlen

meglepően csinos tárgyat

csak 5 írt 95 krért. ——

%

%

E felszerelés a következő tárgyakból áll: 1 kitűnő szer­
kezetű, tartós kávédaráló, 1 öntött gyorsforraló bronzfestés­
sel és hozzá 1 hasonló láugboritó, 1 konyhakés, 1 zöidség- 

& k£s? i házi mérleg, 2 darabból (kanálból, villából) álló valódi 
{r franczia faragott fa saláta-készlet, 1 ötágú ruhafogas, 1 drót 

kenyérkosár, festett aljjal, .1 nagy japán táleza, 1 asztali 
Jf redönytáleza, fényezett keményfából, 1 fehér bádogreszelő, 

1 tormareszelő és burgonya hámozó, ónozott aczélból, 1 por- 
Á* ezukorhintő, 1 ezukordoboz, 1 kávé doboz, 1 teadoboz, 1 öl 
S töt^ finoman nikkelezett húsverő, 1 kézigyertyatartó, 1 asz­

tali gyufatartó, 1 fali gyufatartó, 1 szappantartó, 1 hamutartó, 
1 nagy leveses szűrő fanyéllel, 1 teaszürö, 1 habverő fa­
nyéllel, 1 tésztametélő, 1 sótartó figurával, 2 darab festett 
porczelláu tojástartó, 1 czukorkalapács, fanyéllel, 1 fából 
való borsdaráló, vasszerkezettel, _ 1 dugaszhuzó, aczélból 
nikkelezve, 1 vasaló-tartály, 1 színes lakat, 1 hozzá \aló 

^ kulcscsal, 1 vasszénlapát, fanyéllel, 1 kék lakkozott szemét­
je lapát, fanyéllel, 1 vasharapofogó, 6 desszertkés 1 hozzávaló 
á állványnyal és végül 1 remek kivitelű, háromrétű tükör, 
ÍJ pluchakerettel, összesen 48 darab 5 frt 95 krért.
^ Utánvét vagy a pénz előleges beküldése ellen.

f.-né Klein Konsiánczia.
Budapest, VI., Dessewffy-utcza 45. sz.
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ÉRTESÍTÉS.

Van szerencsém a n. 
é. közönség n, b. tudo­
mására hozni, hogy min­
dennemű ingatlanok vé­
tel41 — eladását, — bér­
beadását avagy bérbe­
vételét a legelőnyösebb 
feltételek mellett s a 
legrövidebb idő alatt 
közvetítem

Jóhirnevü vendég­
lőmben kitűnő as&taii 
bor 34 krtól 40 krig, 
továbbá valódi hegyaljai 
szamorodni I frt, 20 
krtól 1 frt 60 krig 
kapható.

Weinbergar Manó,
S - A-.Uihaly Korona a

fálix gyógyfürDő Nagyvárad mellett.
Téli is nyári gj ógj hvly.

Európa leggazdagabb természetes kénes hévviz forrása 
49 Ve. 17 millió liter napi mennyiség Reuma, csúz és 

köszvény ellen, ivó és fürdő gyógymód.

HŰT* Téli idény ez évben bevezetve““5§|íi
165 kényelmes lakó szoba, ez évben újonnan berendezve 
70 holdas park és erdő. — Évi forgalma hétezer állandó 
fürdő vendégnél több.

Nyáron naponta 16, télen 4 vonat közlekedés. — 
Állandó fürdő-orvos. — Vasút állomás, posta-távirda, 
telefon a fürdő telepen.

Prospektust kívánatra ingyen bér mentve.
Penzió:

október 1-től május 1-ig fürdés és teljes el­
látás hetenként 18 írttól feljebb.

üt •*« *í« S*S SÍ* •i* »js

. A • >.r K I b J > L

nyitott.
Irodája foglalkozik: birtok felmérésekkel, térképe­
zésekkel, tagosításokkal, párczellázásokkal és a
mérnöki munka körébe tartozó mindennemű tervezésekkel.

Elvállalja: utak^ vasutak, hidak és épületek 
tervezéseit és építését. |§{

groda: (Kazinczy-atcza 507. (<Haas-féle épület.) ffl

»as8888a8Ba^asap4-. »A >

bérbeadó
5 világos és tágas 

pinczeszoba. — C-zim a 
kiadókivatalban.

'á'. v-'

irdetések
jutányos áron felvé­

tetnek
o’ biadóhioaf ólban.
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Sátoralja-Ujhely nyomatott a „Zemplén* könyvnyomtató intézetében.


